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INSTITUTO FEDERAL DE 
TELECOMUNICACIONES 

PLENO DEL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES 

111 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 2020 

ACTA 

En la Ciudad de México, siendo las 12:36 horas del día 21 de febrero de 2020, se reunieron en 
la sala del Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones, ubicada en el piso 11 del inmueble 
sito en Insurgentes Sur 1143, colonia Nochebuena, demarcación territorial Benito Juárez, los 
Comisionados que más adelante se enlistan, con el objeto de celebrar la 111 sesión extraordinaria 
del Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones, de conformidad con lo dispuesto en los 
artículos 28, párrafos décimo quinto, décimo sexto, vigésimo, fracciones I y VI y vigésimo primero 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 7, 16, 17, 18, 23, fracción 1, 25, 45 
y 47 de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión. 

Lo anterior, en virtud de la Convocatoria emitida mediante oficios número 
IFT/100/PLENO/STP/0345/2020 a IFT/100/PLENO/STP/0351/2020, de fecha 19 de febrero de 
2020, en términos de lo previsto en los artículos 20, fracción VI y 25 de la Ley Federal de 
Telecomunicaciones y Radiodifusión, y 12 y 16, fracción I del Estatuto Orgánico del Instituto 
Federal de Telecomunicaciones. 

Asistentes 

Integrantes del Pleno: 

• Gabriel Oswaldo Contreras Saldívar, Comisionado Presidente. 
• Mario Germán Fromow Rangel, Comisionado. 
• Adolfo Cuevas Teja, Comisionado. 
• Javier Juárez Moji.ca, Comisionado. 
• Arturo Robles Rovalo, Comisionado. 
• Sóstenes Díaz González, Comisionado. 
• Ramiro Camacho Castillo, Comisionado. 

-·-·secreta1:fa Técnica del Pleno: 

• ÓavÍcl-.Gorra Flota, Secretario Técnico del Pleno. 
• Va'r1,es~q Marisol Suárez Solorza, Prosecretaria Técnica del Pleno. 
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ln'vitados: \ 
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, • \~uan}José brispín Borbolla, Coordinador Ejecutivo. 
·\.~ Angélina Mejía Guerrero, Coordinadora General de Comunicación Social. 
;\ Ró~rigo Gt!izmán Araujo Mérigo, Director General de Instrumentación, Unidad de Asuntos 
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• Javier Adrián Arriaga Aguayo, Director General - Comisionado Cuevas. 
• Paola Cícero Arenas, Directora General - Comisionado Juárez. 
• Emiliano Díaz Goti, Director General - Comisionado Robles. 
• Esthela Elizabeth Mendoza Guerra, Directora General - Comisionado Díaz. 
• Christian James Aguilar Armenta, Director General - Comisionado Garnacha. 
• Juan José Sosa Corona, Director General de Gestión de Talento. 

Habiéndose verificado la existencia de quorum para llevar a cabo la sesión, el Comisionado 
Presidente sometió a consideración del Pleno el Orden del día, mismo que fue aprobado por 
unanimidad en los términos siguientes: 

Orden del día 

1.1 .- Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide 
los Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el Ejercicio Fiscal 2020. 

Proyecto que se sometió a consideración del Pleno 

1.1.-Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide 
los Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el Ejercicio Fiscal 2020. 

El Presidente sometió a consideración de los Comisionados el Proyecto. En uso de la voz, el 
Comisionado Mario Germán Fromow Rangel, fijó postura, señalando que votaría a favor y 
manifestó lo siguiente: "Mi voto a favor no implica consentimiento expreso, tácito o reconocimiento 
alguno de la validez legal o constitucional del alcance y contenido de las previsiones señaladas 
en los anexos 1 GASTO NETO TOTAL (pesos) A: RAMOS AUTÓNOMOS Gasto Programable 
43 Instituto Federal de Telecomunicaciones, 23.11.1 LÍMITES DE PERCEPCIÓN ORDINÁRIA 
TOTAL EN EL INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES (NETOS MENSUALES) 
(pesos), y 23.11.3 REMUNERACIÓN TOTAL ANUAL DEL COMISIONADO PRESIDENTE DEL 
INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES" . 

. ___ -- .. EQ la versión estenográfica de la Sesión se incluyen todas y cada una de las intervenciones 
_.,.---- · ·- ·-reaJizac!_as. Habiéndose agotado la discusión, los Comisionados emitieron su voto en los términos 

sigUier::i_tes: 

A favor A favor 
•,. I . 

Gdr:nisidnacto 
. Só~t~r1~stjfa_z 

~Ponzilei 

·,, ' l ¡ 

El 'Secretario Téc17ico dio cuenta del resultado de la votación: APROBADO POR UNANIMIDAD. 
En c'onsebuencia, ;'el Acuerdo se identificó como P/IFTIEXT/210220/4. 
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Cierre de la sesión 
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No habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión a las 12:48 horas del día 21 
de febrero de 2020. 
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✓~ Ea Cuevas Teja 
Comisionado Presidente* 

Mario Germán Fromow Rangel 
Comisionado 

acho Castillo 
isionado 

Ja ica 
Comisionado 

S~@,óla"z~onzález 
Comisionado 
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l::<! presente. Acta fu,e aprobac;la por el Pleno del Instituto Federal de Teleco 
mediante Acuerdo P/IFT/110320/84. 

"''\ T • / ; 

nicaciones en su VII Sesión Ordinaria celebrada el 11 de marzo de 2020, 

* En su'plencia 'pór ausencia[ del Comisionado Presidente del lns ituto Federal de Telecomunicaciones, suscribe el Comisionado Adolfo Cuevas Teja, 
con fundamento en el artículo 19 de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión. 
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